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Како је лист „Ало“ данас објавио, у италијанском граду Галијарте Варезе брутално је
претучен тринаестогодишњи српски дечак уз повике „Срби су г...., вратите се у своју
земљу“ [1] . Извршиоци овог гнусног чина су малолетници. Након прозивки на
националној основи упућеним тринаестогодишњем српском дечаку и његовој
седамнаестогодишњој сестри, дечак је брутално шутиран док је склупчан и уплакан
уплашено лежао. Ниједан од ухапшених малолетника није остао у притвору, пошто су сви
млађи од четрнаест година. Дечаку је дијагностификован прелом костију потколенице и
модрице на глави. „Они су га тукли наочиглед рођаке само зато што је Србин – изјавио је
комесар полиције на претресу у суду за малолетнике у Милану“. [2]

  

Сада замислимо да се ствар другачије одиграла. У мирном српском градићу, брутално је
претучен Италијан стар тринаест година од стране српских малолетника уз повике
„Италијани су г...., вратите се у своју земљу.“ Питам се каква би одиста била реакција
наших медија, државе? Верујем да би то била ударна вест на свим медијима, како
писаним тако и електронским. Државни врх би одржао посебну седницу владе и кренуо
у обрачун са хулиганима и жалио над мржњом према Европљанима, а председник би се,
у име свих грађана Србије, извинио Италији и обећао максималне казне за изгреднике.
На телевизији која се дичи одбраном људских права у сваким вестима и у свакој емисији
гостовао би по један „неутрални“ аналитичар и објашњавао како је српско друштво
неофашистичко, те како тај неофашизам подржавају навијачи, опозиционе странке,
„десничарске“ организације и наравно, Црква. Као таквима, свакако нам није место у
цивилизованој Европи, све док не променимо наш систем вредности. Полиција би
експресно реаговала и одмах изгреднике привела правди. Услед тешког кривичног дела
које је нанело штету угледу Србије, судило би им се као одраслим особама, а био би им
одређен притвор до 30 дана. То што су изгредници деца изазвало би велике полемике
међу представницима „Друге Србије“: шта тај податак говори о нама? да ли је то
последица антиевропске политике у Србији?

  

Верујем да би недужни дечак добио и своју улицу, као и да би га обишли сви значајни
државни функционери.

  

Међутим, пребијен је српски малишан у земљи која је чланица Европске уније и баштини
„европске вредности“. У Италији нема подизања прашине око овог случаја, нема
посебних емисија, неутралних коментатора, високих казни, посета државних делегација,
извињавања Србији на највишем нивоу. За Италију, ово је случај као и сваки други – који
сам по себи ништа не значи. Хајде да погледамо како се Србија односи према овом
случају, у коме је повређен њен држављанин – нема извештаја у медијима о овом
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гнусном догађају, нема организација за заштиту људских права, нема реакције власти.

  

Нема ничега. Знате ли зашто? Зато што се наших „бораца за људска права“ људска
права Срба не тичу.

  

    

[1] http://www.alo.rs/vesti/22490/Srpski_malisan_prebijen_u_Italiji

      

[2]  Исто.
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